
Notulen ALV vv SJC 29 november 2022 (opgemaakt door Petra Groen) 

1. Opening:                                                                                                                                                             

De voorzitter opent de vergadering om 20:03 en heet de leden en de ereleden: Jos Peschier, Joop van 

Abswoude, Jeanette Wijnands van harte welkom. Gevraagd wordt om de presentielijst te tekenen.  

In het afgelopen half jaar zijn de volgende leden overleden: Edwin Schrama (22 augustus), Arie 

Barnhoorn (9 oktober), Wim van Bohemen (11 oktober) en Leo Steenvoorden (25 oktober), Wim 

Koelewijn (25 november). 

De agenda wordt ongewijzigid vastgesteld met veertien punten. 

2. Ingekomen en verzonden stukken: 

Er zijn geen ingekomen stukken  

3. Mededelingen:                                                                                                                                                      

Bestuurslid Dammy Heemskerk heeft zich afgemeld i.v.m. vakantie.  

Sjaak Verkade is verlaat en sluit mogelijk later aan. 

John v.d. Zwet, Rob de Jong en Cees Koelewijn hebben zich afgemeld. 

4. Notulen Algemene Ledenvergadering 28 juni 2022:                                                                                 

De notulen zijn voorafgaand aan de jaarvergadering gepubliceerd op de website. De notulen worden 

ongewijzigd vastgesteld. 

5. Jaarverslag secretaris 2021/2022:                                                                                                                                             

Het jaarverslag is voorafgaand aan de jaarvergadering gepubliceerd op de website. Het jaarverslag 

wordt pagina voor pagina doorgenomen en zonder vragen of wijzigingen vastgesteld. 

6. Financieel jaarverslag penningmeester 2021/2022:                                                                                  

Het financiële jaarverslag zal tijdens de vergadering gepresenteerd en toegelicht worden.  

Indien u een exemplaar wilde ontvangen, had u de penningmeester hierom kunnen vragen via: 

penningmeester@vvsjc.nl  

Dit seizoen is evenals voorgaande seizoenen gedomineerd door Corona en de nieuwbouw. Maar 

gelukkig, is door de steun van zowel de rijks-als gemeentelijke overheid, het financieel geen slecht 

seizoen geworden. De begroting voor dit seizoen is in juni 2021 vastgesteld. Toen ging het bestuur er 

nog vanuit dat de nieuwbouw tijdig zou worden opgeleverd. Dat bleek niet het geval. Daarom heeft 

het een gewijzigde begroting opgesteld, waarin de effecten van de later oplevering zijn verwerkt  

De tussentijdse aangepaste begroting gaf een positief resultaat te zien doordat er wel rekening kon 

worden gehouden met corona inkomsten en de hogere exploitatielasten van de nieuwbouw er nog 

niet waren. Deze aangepaste begroting liet een negatief resultaat zien van 8.000 euro.   

Voordat ik na het resultaat van het seizoen 2021/2022 ga, geef ik eerst een overzicht van de 

investeringskosten van de nieuwbouw. De totale investeringskosten van de nieuwbouw die voor 

rekening van SJC komt is 1,2 miljoen euro. Hiervan wordt 1 miljoen vanuit de Stichting 

Verenigingsgebouw SJC betaald en 180.000 euro door de vereniging. De investeringen van de 

Stichting worden gedekt door; lening RABO-bank (maximaal 400.000), donaties (137.000) en lening 

SJC (526.000). 

Belangrijk in het resultaat zijn een afwegingen die in het bestuur zijn gemaakt. Dit zijn de volgende: 



a. De inkomsten uit de stoeltjesactie zijn niet in het resultaat opgenomen. De vereniging heeft deze 

gebruikt om de Stichting te financieren. 

b. De donaties die SJC voor de nieuwbouw heeft ontvangen van de Club van 100 en de 

Supportersclub heeft SJC gebruikt om de Stichting te financieren. 

c. SJC heeft nu een vordering van 526.000 euro op de Stichting. 

d. De investeringen in kassasysteem en koffie-automaat (31.000) en de investeringen in de 

ledboarding en ledscoreboard (50.000) worden geactiveerd. 

e. De overige investeringen worden gelijk ten laste van het resultaat gebracht. 

f. In dit afgelopen seizoen zijn alle definitief toegekende uitkeringen van NOW, TASO en TVL in het 

resultaat opgenomen in de resultaten rekening.  
 

De resultatenrekening 

Het resultaat over het afgelopen seizoen is € 1978,--. 

Het beeld is dat de baten 5% hoger zijn dan de aangepaste begroting. Begroot 396.000 en 

gerealiseerd 416.000 euro.  Wel zijn er tussen de verschillende posten grote verschillen: 

• de konijnenveiling, begroting 30.000 euro, omdat er vanuit gegaan werd dat er toch geen fysieke 

konijnenveiling gehouden kon worden. Gelukkig was dit wel mogelijk en is een bedrag van 

54.500 euro binnen gekomen.  

• De begrote ontvangsten stoeltjesactie zijn niet in het resultaat opgenomen, maar gebruikt om de 

SVS te financieren. 

• Opbrengst reclameborden is hoger doordat gelukkig de voorzichtige prognose niet is uit 

gekomen. 

• De corona uitkeringen waren begroot op 55.000 euro. Uiteindelijk is de uitkering opgelopen tot 

82.000 euro.  

• De diverse baten zijn flink hoger doordat SJC een eenmalige donatie van 4000 euro heeft 

ontvangen van een oud lid. Deze donatie is onder meer benut om het grote logo bij de 

hoofdentree te betalen. 

• De kantine; begroot 66.000 euro in werkelijkheid heeft de kantine een bedrag van 39.000 euro 

opgeleverd. Redenen zijn de strek gestegen inkoopprijzen, lagere omzet en hogere lasten. 
 

Bij de lasten was begroot 405.000 euro. Deze zijn uiteindelijk gestegen tot 414.000 euro. Belangrijke 

redenen hiervoor zijn: 

• De kosten terreinen zijn veel lager, omdat een half jaar terreinhuur door de gemeente is 

kwijtgescholden i.v.m. corona. En daarnaast kon SJC pas in het nieuwe seizoen het nieuwe 

hoofdveld en het pupillenveld in gebruik nemen.;  

• De post nieuwbouw/tijdelijke huisvesting is flink hoger. Deze post bestaat uit de kosten tijdelijke 

huisvesting (4600 euro), kosten de nieuwbouw (42.600 euro) en het bedrag aan de Stichting 

(3000 euro) van de servicekosten van april tot en met juni. In het nieuwe seizoen gaat de huur, 

incl. de energiekosten naar een jaarlijkse bedrag van 60.000 euro.  

• De kosten van de jeugdactiviteiten zijn flink lager. Dit heeft voor een deel te maken dat veel 

activiteiten in het laatste kwartaal van het seizoen niet bij SJC konden worden gehouden i.v.m. 

de late oplevering van de nieuwbouw. Het gaat o.a. over 4tegen4 toernooi, jeugdtoernooien en 

andere activiteiten. 

• De posten jubileum en evenementen zijn bij elkaar opgeteld gelijk gebleven. Wel zijn de uitgaven 

van de afgelopen september in deze post verwerkt.  



• De post algemene kosten zijn lager dan begroot. Dit heeft er onder meer mee te maken dat de 

begrote kosten voor de vernieuwing van de website niet gemaakt zijn.  

• De post niet te verrekenbare BTW is flink hoger door het effect van de flinke investeringen in de 

nieuwbouw. 
 

BALANS: 

Als we naar de balans kijken is te zien dat het balans totaal van SJC is gegroeid. Aan de Activa zijde 

vallen een aantal zaken op: 

ACTIVA: 

• In de post materieel vaste activa is een post opgenomen voor de reclamevoorzieningen. Dit 

betreft een eerste betaling van de ledboarding en led-scorebord. 

• Debiteuren, dit bedrag is aanzienlijk hoger dan het jaar daarvoor. Dit heeft vooral te maken dat 

de konijnenveiling laat werd gehouden en dat de rekeningen ook vrij laat zijn verzonden. 

• De nog te verrekenen posten betreffen een aantal bedragen die SJC nog ontvangt. Voorbeelden 

zijn de bonus van coca cola en ontvangsten van de supportersclub. 

• Vorderingen op lange termijn Stichting zijn gestegen, doordat SJC conform afspraak de Stichting 

heeft gefinancierd. Deze vorderingen zijn notarieel vastgelegd. 

• Liquide middelen zijn fors lager doordat SJC geld heeft geleend aan de Stichting. 
 

PASSIVA: 

• Het verenigingsvermogen is beperkt gestegen als gevolg van het bescheiden positieve resultaat. 

• De post te betalen kosten is flink gestegen. Dit heeft te maken met een aantal reserveringen voor 

o.a. huur en energiekosten nieuwbouw, het jubileum en de kosten voor de aanleg van de 

bekabeling voor ledboarding en led-scorebord. 

• De coronavoorziening is flink gedaald, door dat ten laste van deze voorziening de kantinepassen 

voor de seniorenteams zijn gebracht evenals de gederfde sponsorinkomsten.  
 

7. Verslag van de kascommissie:                                                                                                                       

De kascommissie doet verslag van haar bevindingen t.a.v. de controle van de financiële administratie 

over seizoen 2021/2022.  

Jeroen van der Zalm en John Alkemade hebben de kas gecontroleerd. De balans en 

resultatenrekening zijn gecontroleerd. Het grootboek is volledig ontvangen. Er is een vragenlijst 

opgesteld die door de penningmeester is beantwoord. De penningmeester heeft alles goed kunnen 

verwoorden en onderbouwen en de kascommissie spreekt haar waardering uit voor het voeren van 

een overzichtelijke boekhouding van vv SJC. De penningmeester wordt decharge verleend. 

Jos Pesschier: We hebben steeds gehoord dat het financieel slecht zou zijn gegaan. Het bestuur en 

penningmeester hebben het fantastisch gedaan. De voorzitter brengt hulde aan de penningmeester. 

8. Verkiezing kascommissie en plaatsvervangend lid:                                                                                

T.b.v. de controle van de financiële administratie seizoen 2022/2023 dient tijdens deze vergadering 

de kascommissie te worden benoemd. Dit worden Jeroen v.d. Zalm en Gijs Hoogeveen. 

9. Update nieuwbouw:                                                                                                                                         

Bestuurslid Chris Hiep kijkt terug naar de afgelopen jaren, dit is de 10e keer. Eerste keer was juni 



2016 en dit was de laatste. Wil van der Zalm wordt het aanspreekpunt voor het gebouw. Nagedacht 

moet worden hoe de bouwcommissie verder gaat en dit komt terug. 

Er wordt nog gezocht naar een bestuurslid Facilitaire Zaken! 

Er is veel bereikt met elkaar. Onlangs zijn de foto’s ontvangen van het architectenbureau. ’s Avonds 

zie je het paviljoen goed op de terp staan. De beplanting moet nog komen, hier zijn al plannen voor 

maar er moeten afspraken worden gemaakt met de gemeente. De leuningen bij de hoofdtrap 

moeten nog geplaatst worden. Er komen nog meer leuningen. Het had  allemaal niet zo fraai 

geworden zonder de club van honderd en de supportersclub. In de hal is een plakkaat opgehangen. 

In de afgelopen maanden is geconstateerd wat er allemaal in de kantine mogelijk is. Morgen de 

interland van de dames waar ook veel gasten komen. 

De vloer van de sporthal ligt er al uit als gevolg van waterschade. De vloer wordt vervangen op 

kosten van de verzekeraar. 

De vereniging heeft een succesvol openingsweekend achter de rug. De technische opleverpunten zijn 

afgerond. De laatste dug-outs zijn geplaatst. De sponsor van de pupillen kleedt de dug-outs nog 

verder aan. De hoofdtribune, stoeltjes, ballenvangers, hekken, de beplanting van de taluds en het 

hoofdveld is aangepast op een dubbel hekwerk na. Er blijven nog openstaande punten waaronder 

het inregelen van de installaties en er moeten nog uitgebreide instructies komen voor de mensen 

binnen de vv SJC. De beplanting van het entree en de raambekleding moet nog gerealiseerd worden. 

Donderdag komen grote visuals in de kleedkamergangen. Ondertussen zijn er trapleuningen en 

hekwerken geplaatst, maar nog niet helemaal klaar. Er zijn nog wat kinderziektes die verholpen 

moeten worden, maar in projecten van deze omvang is dat heel normaal.  

Er is in de afgelopen jaren veel is gedaan en de lijst wordt steeds korter. Dit was de tussenstand van 

de nieuwbouw. Het is tijd om de huurcontract te ondertekenen tussen de vereniging SJC en SVS 

Willem van Zuilen: Wordt er nog iets gedaan aan de leuningen? Sommige mensen hebben moeite 

met binnen komen. Chris Hiep geeft aan dat er nog leuningen geplaatst worden. Links is inmiddels 

geplaatst en ze zijn bezig met de midden kant. 

Max Bel: gaan ze de trap nog aanpassen, vooral de laatste trede? Chris Hiep: we hebben gezien dat 

de helling steiler is geworden en is getoetst aan regelgeving. Maar er moet nog wat aan gedaan 

worden bv remmingen en een middenleuning. M.b.t. de trap richting veld 2 en 3. De laatste trede is 

aangepast. Er moet ook nog een markering komen en er is geen licht. 

Bart van der Weijden: Er staan dranghekken, wat gebeurt daarmee? Chris Hiep: dat weten we nog 

niet. Daar gaat de gemeente over. We hebben daar vragen over gesteld. 

Piet Alders: In de planning staat tribune gereed, maar ik mis nog een stukje tribune. Chris Hiep: dat 

worden geen tribunes maar een platform en dat komt nog. Waar Antea en BAM elkaar raken daar zit 

de vertraging. Bv het laatste hekwerk zou geplaatst worden maar er is iets mis gegaan met het glas. 

Willem van Zuilen:. Er stond bij de ballenvanger een aankondigingbord. Voorzitter: het bord komt 

terug en dan kun je het bedienen vanaf het veld dan moest er over de sloot worden gesprongen. Er 

komt een nieuw bord komt. Hans Bierman geeft aan dat er vijf sponsoren zijn die op het nieuwe bord 

terugkomen. 

We gaan huren van SVS, dat moet bekrachtigd worden middels een huurcontract dat in tweevoud 

getekend wordt door de secretaris en de voorzitter van vv SJC en de penningmeester Marco 



Verhoeven en Lennart van der Wilk voorzitter van SVS. Daarnaast bestaat het bestuur uit Kees 

Wassenaar een stichting opgericht door SJC en werkt voor de vv SJC. 

Mario v.d. Geer heeft een plan voor de oude tribune bedacht incl. alles wat vernieuwd moet worden 

kost dit 125.000 euro. Per 1 januari 2023 wordt het project afgesloten met een post sloopkosten van 

15.000. De gemeente wil weten wat we met de oude tribune gaan doen. Het totale project Lageweg  

kost nu 7 ton meer dan begroot. Wanneer de oude tribune niet gesloopt vervalt de 15.000 euro 

terug aan de gemeente. Deze mag alleen aangewend worden voor de sloop. Dit is uitgebreid 

besproken en het bestuur is van mening dat het niet verantwoord is om de oude tribune te 

behouden en verzoekt de vergadering in te stemmen met de sloop. 

Hans Bierman: in de coronatijd werden we hier mee geconfronteerd. Dat de opstal was verkocht aan 

de gemeente incl. de tribune. Ik heb het initiatief genomen om uit te zoeken wat we gaan we doen 

met de tribune. 

De offerte van v.d. Putten t.b.v. van de sloop bedraagt 15.800 euro. Hij geeft liever 1.000 euro extra 

zodat de tribune blijft staan. Ook is hij bij de supportersclub te raden gegaan. Deze is bereid om 

5.000 per vereniging of stichting vrij te maken voor de renovatie. De tribune is aangeboden door 

vrijwilligers. Er mankeert nog niet zo veel aan, behalve het hout. In beginsel hoeft er niet veel geld 

tegen aan. De club van 100 en de supportersclub zijn bereid om een nieuwe investering te doen. De 

heer Bierman vindt niet dat we nu al een beslissing moeten nemen.  

Er komt nog een ballenvanger. De gemeente gaat dit opleveren. SJC heeft de visie om alleen nog op 

zaterdag te voetballen, maar dan zijn er nog andere teams waardoor alle velden volop benut 

worden. Het zou zonde zijn om dan de tribune op te heffen. Maar de leden mogen dit beslissen. 

Nogmaals is de heer Bierman van mening dat er nu direct beslist moet worden. Als er over twee jaar 

wel gesloopt dient te worden en het potje van de gemeente er niet meer is, dan zal het bestuur van 

de supportersclub deze sloopkosten kosten dragen. Hij wil heel graag weten hoe de overige leden 

hierin staan. 

Max Bel: Als het veld 1 is afgekeurd dan zal de eerste selectie moeten uitwijken naar veld 4. Wat 

bieden we aan aan de mensen die op bezoek komen, zoals oudere mensen? De voorzitter geeft aan 

dat dit kan op het terras. Daar heeft het eerste in de slotfase gespeeld en de bezoekers kunnen 

allemaal op het terras staan. En voor minder mobiele mensen is er een lift naar het terras. 

Bart van der Weijden: het grootste gedeelte van onze sponsors zit op de tribune, die willen toch 

zitten. De voorzitter vraagt hoe vaak dit gebeurd. Bart van der Weide vraagt of er uitstel is om er wat 

langer  over na te denken? 

Francis Wijnands: Kunnen we de jeugdleden niet motiveren om mee bij te dragen?  Voorzitter: dat is 

een optie, dan moeten we de ouders bereid zijn.  

Hans Bierman: 150.000 euro, maar daar zit ook btw in. We kunnen ook met vrijwilligers aan de gang, 

die staan te popelen om aan de tribune te beginnen. Het hoeft niet in 1 jaar het kan ook in fases. Ik 

wil vanavond alleen weten wie is voor slopen en wie is voor behoud. Voorzitter: je vraagt een mening 

van de ALV. 

Arjan Went: de dreiging van de gemeente hoef je niet als leidraad te nemen. Voorzitter: anders zijn 

de kosten voor de vv SJC als we hem laten staan. Als Hans Bierman zegt dat hij als 

supportersvereniging garant kan staan. 



Lennart v.d. Wilk: Er moet toch ook een nieuw opstalrecht gevestigd worden? Hans Bierman: dat 

weet de gemeente ook en dat betaalt de gemeente niet. Lennart: we lopen een risico op sloop- en 

notariskosten. Daar moet je een besluit over nemen. Hans Bierman: de toekomst zijn de sloopkosten 

anders. Lennart: je moet een besluit nemen voor de 16.000 euro als risico. 

Jan Mesker: in hoeverre is de tribune veilig? Mario: samen met Hans Bierman heb ik rondgelopen en 

de tribune is veilig. De houtendelen moeten wel vervangen worden. Eerst was het niet veilig maar is 

nu wel veilig door wat kleine aanpassingen.  

Jos Pesschier: Ik heb contact met Hans gehad over de tribune. De club van 100 is bereid om dit 

initiatief te ondersteunen. Maar er is door het bestuur van SJC een vraag gesteld aan de 

supportersclub en de club van 100 om te ondersteunen met de inrichting. Ik heb die woorden 

gestand gedaan en we hebben de vereniging ontzettend geholpen. Nu vragen Hans Bierman en ik de 

nostalgie te behouden. Het bestuur zou deze twee verenigingen moeten ondersteunen  

Jos Pesschier: Het moet verzekerd kunnen worden en veilig blijven. Aan het bestuur wordt gevraagd 

of er een inspectierapport is over de veiligheid. Als hij doorzakt hebben we een probleem. De 

voorzitter zegt dat dit mogelijk is. Maar de gemeente sluit het project af. Als we hem laten staan dan 

praten we over de opstalrechten en wat gaan de club van 100 en de supportersclub betekenen? 

Willem Siemerink: Ik weet dat de tribune werd gebouwd toen ik ongeveer 15 jaar was. Ik hoor dat 

het bestuur een overweging heeft gemaakt en niet voor handhaving van de tribune is. Was u op de 

hoogte van de steun van de club 100 en supportersclub meegenomen? Voorzitter: wij hebben dit 

niet mee genomen in de besluitvorming met de gemeente, destijds waren we daar niet van op de 

hoogte. Als bestuur hebben we gezegd dat dit niet ten koste mag komen van de contributie. 

Jan Mesker: er is geen 125.000 euro in onze kas. Dit zijn de werkelijke kosten! 

Arjen van Trigt: ik begrijp dat het een financieel besluit is. Het missen van 15.000 euro of de 

investering van 125.000 wil het bestuur niet bij de leden leggen. Er is een partij die dit wel wil. Dan 

loopt de vereniging geen risico meer. Als bestuur zou ik dit goed afleggen. Als er dan geen risico is, 

dan zou ik de ruimte geven aan deze emoties. Als je op hoog niveau speelt met verschillende teams 

dan is het mooi dat er op een veld een tribune is naast het terras. Het geeft de accommodatie veel 

meerwaarde. Ik begrijp dat het bestuur het financieel risico niet wil lopen. 

Wouter Leyes: hoe leg je dit schriftelijk vast? 

Arjen van Trigt: ik begrijp dat de gemeente eigenaar is door vervallen recht van opstal. Daar moet je 

eerst weer hebben. Punt twee zorgen dat je het financiële risico bij derden neerlegt. Wouter: het 

bestuur vreest dat dit niet op papier komt maar een herenakkoord wordt. Er moet dan een plan 

komen en iemand moet het regelen. Arjen wil dit wel begeleiden. We moeten niet het risico nemen 

dat er over twee jaar alsnog gesloopt moet worden. Harry Dons: het moet voor 31 december op 

papier komen. Kees Wassenaar (de penningmeester): We hebben moeite om de begroting van dit 

jaar positief te krijgen. De huur is 80.000 euro en ik zie dat de gelden naar een tribune gaat en dat die 

niet naar andere dingen gaan. Die gaan dus niet naar de vv SJC. Ik wil zekerheid voor een dekkende 

begroting. Een sponsor kan maar een keer zijn geld uitgeven. Als een begroting niet dekkend is dan 

moeten er andere maatregelen worden genomen. 

Hans Bierman: het is niet zo dat de club van 100 en de supportersclub de gaten in de begroting dicht.  

Kees Wassenaar: voor de jeugd ontvangen we altijd geld van de club van 100 en de supportersclub… 

Hans Bierman: voor dit jaar heb je de toezegging al gehad. 



Kees Wassenaar: is dit voor de komende 15 jaar ook afgedekt? Dan moet het geld ergens anders 

vandaan worden gehaald, wanneer de club van 100 en de supportersvereniging hun bijdragen aan de 

tribune besteden.  

Hans Bierman: de supportersclub moet overleggen over de financiële ondersteuning. 

Bart vd Weide: wat gebeurt er als de tribune niet kan blijven bestaan, wie betaalt dan de 

ballenvanger? 

Hans Bierman: dat betaalt de gemeente ook niet. 

Kees Wassenaar: de gemeente moet iets doen. 

Bart v.d Weijden: Ik vind het lastig om een beslissing te nemen wanneer het laten staan van de 

tribune consequenties heeft voor de contributie in de toekomst. 

Lennart v.d. Wilk: de leden hebben een besluit genomen om het opstalrecht op te heffen. De 

supportersvereniging en club van 100 moeten met een plan komen. Er komt een vraag vanuit de 

leden. Er moet dan een financieringsplan komen. 

Willem Siemerink: wat is de meerwaarde van de tribune voor de vereniging en kun je dit vertalen 

naar geld. En ik heb mededogen met de penningmeester en de eerder genomen besluiten. Ik vind 

het een oneigenlijke discussie. Het bestuur heeft ons laten weten dat het beperkte meerwaarde 

heeft. Ik heb nog geen meerwaarde gehoord daarover. Wat de penningmeester zegt is dat we 

akkoord zijn gegaan over de meerjarenbegroting. Ik vind het een moeilijke discussie. 

Harry Dons: je hoeft de begroting niet onder druk te zetten als je commitment hebt van de 

supportersclub en de club van 100. 

Kees Wassenaar: ik weet niet wat het effect is op de sponsorbijdrage aan de vereniging. 

Francis Wijnands: die garantie heb je nooit ivm faillissement. 

Kees Wassenaar: je hebt inderdaad niet de garantie voor 10 jaar als er besloten wordt het in de 

renovatie van de tribune te steken. 

Hans Bierman: het scorebord en de contracten stonden ook op jouw begroting. Er is nog geld. De 

4.500 euro die de supporters in jouw begroting stoppen moet geen probleem zijn. Ik kan niet voor 

het bestuur spreken. 

Harry Dons: er zit geen plan of voeding onder, daar wordt de penningmeester zenuwachtig van. 

Hans Bierman: ik ben nog niet zo lang voorzitter van de supportersclub. Ik weet wat er met de bridge 

verdiend worden. We hebben nu weer 120.000 euro  Hoe lang bestaat de club van 100, nu 26 jaar!   

Kees Wassenaar: We lezen de kranten over de sportvereniging en  de energiekosten die gaan stijgen. 

Dit jaar heeft het sportbedrijf een goed contract maar voor volgende jaren niet. Het kost nu 30.000 

maar misschien straks 60.000 euro. Ik heb alle middelen nodig om de begroting sluitend te krijgen. Ik 

vind het een groot risico. 

Bart v.d Weijden: we praten alleen over het behoud van de tribune. We bouwen geen nieuwe 

tribune, zodat we meer tijd hebben. 

Kees Wassenaar: we krijgen de garantie dat de club van 100 en de supportersclub dat het hekwerk 

en de sloop voor hun rekening. Dat kunnen ze niet uitgeven aan iets anders. De 20.000 komen 

indirect ten laste van de vv SJC. 



Bart v.d Weijden: we weten niet of ze het wel of niet gaan betalen. Als de tribune weghalen moet er 

goede afrastering komen. We moeten ook de supportersclub ook tegemoet komen omdat ze zoveel 

voor de club doen. 

Jos Pesschier:  praten we over de renovatie of over het opknappen en verven. Waar gaat het om? 

Voorzitter: dat is geen onderdeel van het bestuur van vv SJC. Maar heeft mogelijk impact op de 

begroting. 

Jos Pesschier: Als hij goed is kan hij toch blijven bestaan. Het geeft toch ook een meerwaarde. Je kan 

meer op het oude 1e veld doen. Voorzitter: de meerwaarde, kijkend naar de bezetting is die erg 

beperkt. We snappen de emotie. Maar de emotie gaan we niet ten laste leggen van de begroting van 

vv SJC. Het bestuur maakt zich zorgen over de sluitende begroting. 

Mario v.d. Geer: de 150.000 euro die in de notulen staan zijn gebaseerd op een kostenraming van 

personeel, btw en materiaal. Ik vind dat we daarvan uit moeten gaan. Met vrijwilligers werk zijn de 

kosten lager. Voorzitter: we begrijpen dat 150.000 euro de max is. Een reëel bedrag is tussen de 

40.000 en 45.000. 

Voorstel van de supportersvereniging en club van 100 garant te staan voor de sloop en de 

ballenvanger. Er zijn 14 leden die het voorstel van de club van 100 en de supportersclub steunen en  

14 leden steunen het bestuur. 

Jos Pesschier: waarom geven we de club van 100 geen kans? 

Lennart v.d. Wilk: we hebben een half jaar geleden gevraagd om een gedegen plan en dat plan is er 

nog steeds niet. Bart: geeft aan dat hij bij de stemming geen mening kan geven. Kan er geen extra 

vergadering komen? 

Michel Zwagerman (secretaris): bij het staken van de stemmen wordt het voorstel verworpen 

volgens de statuten en conform de KNVB richtlijnen. De tribune gaat gesloopt worden! 

Arjan Went: moet er niet schriftelijk gestemd worden? 

Michel Zwagerman: alleen als het over personen gaat. 

Max Bel: worden de netten betaald? 

Voorzitter: dat wordt betaald. 

Hans Bierman: kijk of de offerte up tot date is. 

Voorzitter: dat is voor de gemeente. 

10. Voordracht Lid van verdiensten en ereleden 

Statutair mag het bestuur leden benoemen als er sprake is van bijzondere verdiensten voor de club.  

Op 24 september is Piet Alders als lid van Verdiensten benoemd. Op 4 november zijn Wil van der 

Zalm en Kees Alders benoemd tot lid van Verdienstenen en op 20 november is Leo van Houten na de 

wedstrijd SJC- VOC tevens benoemd tot lid van Verdiensten. 

De voordracht van ereleden is statutair belegd bij de ALV. Het bestuur wil twee mensen voorstellen 

voor het erelidmaatschap te weten: Jan Koster en Wim Braun. Beide leden ontvangen het erelid-

speldje. 

 



11. Bestuur mutaties 

Er is geen bestuurslid technische zaken. 

Periodiek aftreden en herkiesbaar: Wouter Leydes                                                                                                    

Periodiek aftredend en herkiesbaar: Nicolet Lakerveld                                                                              

Aftredend en niet herkiesbaar: Herman Meijvogel, voorzitter                                                                  

Aftredend en niet herkiesbaar: Chris Hiep, bestuurslid nieuwbouw                                                               

Aftredend en niet herkiesbaar: Rob Hoogervorst, vrijwilligerszaken (blijft wel veiligheidsfunctionaris) 

Aftredend en niet herkiesbaar: Dammy Heemskerk, bestuurslid verenigingszaken                                

Periodiek aftredend en niet herkiesbaar: Michel Zwagerman, secretaris. 

Het bestuur stelt voor om per acclamatie voor drie jaar te benoemen: 

Voorzitter: Rob de Jong                                                                                                                            

Secretaris: Jan Mesker                                                                                                                                        

Bestuurslid Verenigingszaken: Roy Hermans                                                                                         

Bestuurslid Jeugdzaken: Harry Dons 

De volgende bestuursfunctie is momenteel vacant: 

Bestuurslid Technische zaken - het bestuur verwacht binnenkort een kandidaat bekend te maken. 

Deze kandidaat kan dan interim worden benoemd en bij de volgende vergadering aangesteld. 

Richard Verell: neemt de voorzittersrol over van Herman Meijvogel.  

12. Rondvraag 

Een voorzitter die gaat stoppen wil het bestuur in het zonnetje zetten. Rob de Jong had het 

voorbereid, maar i.v.m. de afwezigheid van Rob om medische reden vervangt Richard Verell hem.   

Richard en Herman hebben ongeveer 6 jaar samen gewerkt.   

Het bestuur draagt Herman Meijvogel voor als erelid van SJC.  

Leen van der Put: Hij heeft een half jaar geleden een bel geschonken voor de bar, maar hij hangt er 

nog niet. Gaat de club er gebruik van maken. De bel is te zwaar, maar er komt een iets lichtere bel. 

Lennart van der Wilk: De voorzitter moest in Amerika tekenen voor de akte. Een wijziging van de akte 

door een vice-voorzitter te benoemen. De secretaris geeft aan dat dit op de planning staat. 

Wim Siemerink: heeft in de afgelopen jaren naar het SJC bestuur gekeken. Er is veel gepresteerd. En 

hij wil ze daarvoor bedanken. 

De penningmeester geeft fiat voor twee drankjes per. 

13. Sluiting 

De vergadering wordt om half elf gesloten. 


